

5月下旬より、下記の誤りを修正した「2025 入試ガイド」の配付が開始しております（5月下旬以降に発送された入試ガイドについては訂正済みのものとなります）。

下記は訂正前の版に関するお知らせとなりますのでご注意ください。

「2025 入試ガイド」の訂正について

下記の通り、「2025 入試ガイド」において誤りがございました。お詫びの上訂正いたします。

1. 「2025 入試ガイド」の共通テストプラス方式入試ページ（P.23～24）の訂正

(1) 選考方法「試験科目・配点」の

文学部 英語英米文化学科

の備考欄において記載に誤りがあり、下記の通り修正いたしました。

誤	正
共通テスト利用科目について、2 科目以上受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に使用。国語は「近代以降の文章」（110 点満点）と「古典（古文・漢文）」（90 点満点）に分け、それぞれ 100 点満点に加算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。外国語は 100 点満点に換算。英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。	共通テスト利用科目について、2 科目以上受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に使用。国語は「近代以降の文章」（110 点満点）と「古典（古文・漢文）」（90 点満点）に分け、それぞれ 100 点満点に換算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。外国語は 100 点満点に換算。英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。

(2) 選考方法「試験科目・配点」の

・文学部 日本語日本文化学科

・文学部 外国語コミュニケーション学科

の備考欄において「外国語は 100 点満点に換算。」という記載が漏れておりました。

日本語日本文化学科 備考欄

誤	正
共通テスト利用科目について、2 科目以上受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に使用。国語は「近代以降の文章」（110 点満点）と「古典（古文・漢文）」（90 点満点）に分け、それぞれ 100 点満点に換算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。	共通テスト利用科目について、2 科目以上受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に使用。国語は「近代以降の文章」（110 点満点）と「古典（古文・漢文）」（90 点満点）に分け、それぞれ 100 点満点に換算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。 <u>外国語は 100 点満点に換算。</u> 英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。

外国語コミュニケーション学科 備考欄

誤	正
<p>共通テスト利用科目について、2 科目以上受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に使用。国語は「近代以降の文章」(110 点満点)と「古典(古文・漢文)」(90 点満点)に分け、それぞれ 100 点満点に換算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。</p>	<p>共通テスト利用科目について、2 科目以上受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に使用。国語は「近代以降の文章」(110 点満点)と「古典(古文・漢文)」(90 点満点)に分け、それぞれ 100 点満点に換算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。 外国語は 100 点満点に換算。英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。</p>

2. 「2025 入試ガイド」の共通テスト利用(後期)入試ページ(P.28)の訂正

選考方法「試験科目・配点」の

看護学部 看護学科

の備考欄において誤りがあり、下記の通り表記を修正いたしました。

誤	正
<p>それぞれの選択科目の中で 3 科目以上受験した場合は、高得点の 2 科目を合否判定に使用。 国語は「近代以降の文章」(110 点満点)と「古典(古文・漢文)」(90 点満点)に分け、それぞれ 100 点満点に換算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。 英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。</p>	<p>それぞれの選択科目の中で 2 科目以上受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に使用。 国語は「近代以降の文章」(110 点満点)と「古典(古文・漢文)」(90 点満点)に分け、それぞれ 100 点満点に換算したうえで、高得点の方を合否判定に使用。 英語についてはリスニングテストも含め 200 点満点を 100 点満点に換算。</p>

以上